
Questionário 8 

 
Assistir ao vídeo intitulado "Telecurso2000 - Aula 09/50 - Física - Leis de Newton - Aplicações" 
em: http://www.youtube.com/watch?v=LmrksO8EFSk 
e responder: 
 
1. Quais são os três passos necessários para se resolver problemas de dinâmica? Explique cada um 
deles. 
 
2. Compare um sistema consistindo de uma única roldana fixa com um outro sistema consistindo 
de uma roldana fixa e outra móvel para levantar um objeto de 1000N de peso? 
Qual dos sistemas é mais vantajoso do ponto de vista de facilitar a execução da tarefa (do 
levantamento do peso). Explique. 
 
3. O que é um contrapeso? Explique o seu uso no caso do elevador. 

http://www.youtube.com/watch?v=LmrksO8EFSk

